L

1 poas
s shila Jasi
035m’=...cm’,1,3m’=.....dm°, 0,25 dm’ = ...... mm’
1350 mm’ = ...... dm’ ,32500 mm’ = ..... cm’ , 83542 cm’ = ...... m°
Sl
0,35 m® = 350000 cm’ , 1,3 m® = 1300 dm’ , 0,25 dm’ = 250000
mm3
32500mm’ =32,5cm’®  : 83542cm’ = 0,083542m’
1350mm° = 0,00135dm"
s AN Ol gatl) awdf
0,05m’2dm’=....... dl,5hl20dal=........ 1= dm’
15d110 ml = ........... ml = e cm’
0,025 m’ 2 dm’ 10 em’® = .......... cm’
0,5h131=...... dl=.... cm’ ; 2dal31=..... cm’
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0,05 m’ 2 dm’ =5204d1,

Sl

15d1 10 ml = 1510 ml = 1510 cm®

0,025 m’ 2 dm’ 10 ecm’® = 27010 cm®

5hl 20 dal =700 1 = 700 dm®

0,5hl 31=530dl=53000cm® ; 2dal 31=23000 cm’

3 Cuas
: hla Jasi < h el ) g ] L e g L L sl daild AL
aaall a_?wa Aok h 1 L
’ PR paclal)
4 cm 15 cm 20 cm
1200cm® | 3cm 40 cm
960 8 cm 10 cm
cm3
630 cm” Scm 18 cm
AN
aaall afw‘ Aok h 1 L
) aqlgt) dasal)
1200 cm®| 880 cm®| 300 cm?| 4cm|  15cm| 20 em
3600 cm®| 2820 cm?| 1200 cm®’| 3cem| 30 cm| 40 cm
960 cm’ 592 cm? 80 cm?| 12 cm 8cm| 10 cm
3150 cm’| 1790 em?| 630 cm?’| 5cm| 18 cem| 35cm
4 (s
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2530 cm, 50 cm, 70 cm Wbl cdlaiaal) o 5l gie JSEN cld Lde
10 cm 4ada Jgh e JAN @l G giluall (e adaly W a)
LAl aaa ) (1
¢ Alal) g giad (S Al G gilual) (e pdalll 220 2 L (2

Sl

70 x 50 x 30 = 105000 cm® = 4adl ana (1
Oa adaill a3, 10 x 10 x 10 = 1000 cm® = (sball (e dadad aaa (2
105000 : 1000 = 105 ( dakd ) = ddal) Lgu giat 0 S Al ¢y gulial

5 (Al
1,2 maa £ 91,5 masssd Jsh ¢ 1,44 m’ 4apa cBlidaiaial) (5 ) gia AISE 0 35

OIAN g el (1
LAd plall L) g4 Lad ¢« 9 B (A O A A Baga gall slall paS (S 1Y) (2
¢ adlal Gi5AY ) el A m? el LS A L (3

Jal)

1,5x 1,2 =1,8 m* = s dalw

1,44:1,8=0,8 m = o)A gl (1

0,9:1,8=0,5m= o el gldiy , 9hl =09 m® (2
1,44 - 0,9 = 0,54 m’: 4ddal G 3AY ) Lghacai A elall das (3

6 (s
delijy «35cm4as 50 cm Adsh ciulicall o) gia Al 5w ) A
.40 cm

4ada wal (1

VA 13 da &l AL A L (2

L Croil) e 1418 ) dllgind ¢ 100 km 48loce adail

A OUAY B 3sa sal) cp i) Aas G Lale 5 jlaad) Lgadali 31 Adlesal) & Le (3
5
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J—all
50 x 35 x 4,0 = 70000 cm® = OIJA aaa (1
70000 cm® = 70 dm® =701 : & < AU G5 4w (2

70x =421= %ob’ﬂ\ (o 5353 sall (0 ) Aas

Joa Jlexinad; )42 x % = 300 km = 5 jbseall Lgakals ) dilaal) (3

(st
7 (s

.3,5mAslilg 10 m 4o 5 15 m A sh claiviall (53 gia 4SS () 33
13 . el Sl 90 DA ¢l calual ¢l qalh ¢ ¢ jaall a JAd) da 1) Gl
9 Ly ¢ Alal) dalual) & Léd 40 m? & B 5l Qi) e Aol (s

¢ el ()l cualia dsbay (o3 Adsal)

J—al
gLy x sl Jama = ¢ jAal dilald) dalual)
2x(15+10)x3,5=175m’
175 - 40 = 135 m? = ¢ jaall dlal) dalical)
135 x 90 = 12150 DA = sUll {33l calia dady o3 &lsall
8 (s
0,70 m4sii i g 3,5 m* s& cdbainal) ) gia (§gaiual ailad) phaad) Aalaa
¢ Godiall 13 sl b gala (1
£1,5 m Adgh s 13 e sala (2
. il 130 AL Al mhd) dabua a3
J—al
3,5:0,70 = 5 m = g4 ; Auilad) dalual) = (ggdicall SaclBlama (1
2,5-1,5=1m = Jshll — saclill s Ciual = Ggaiall G2 2 (2
Baclal) daliua 2 + (ilad) hacad) Aabisa = S o W) mhad) dabsa (3
35+(2x1,5)=65m’=

9 s
.ISmMﬁ330mMJhM\J#meug.h
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.4 cm el Jal e Ay catal) Audais 3y 4
§ sal) yially o 33U Jadl s g2 La (1
.3 m Agand) cd Lald Ulaaiad Jal 138 Jal
¢ a DU Jall JAI ALl Ly g5 AN cBla ) 23e g8 La(2

J—ali
30x15x 0,04 =18 m’ =S aaa (1
18 : 3 = 6 = Aaldll L agfli AN cBla Jll 2ae (2

4551=...cem® ;  35cd=..cm’ ; 14dl=...cm’ “

13000cm’ =....m> : 3.5m°=..dm’ ; 540dm’=...m’
0,02dm*=....mm> ; 1300mm’=...dm° : 0,35m’=...cm’
0,03m’=....mm* ; 12000cm’=...m> :; 135m’=...cm’

.Mf—% delii ) 47 5m’ 4a e 910,2m Ash aud

.?ﬂ\?.&%‘(l
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198 ana ) zlisg Luali JS o cuale 13) acddl) 138 aggag Cpdl) Luadtil) ae g4 La (2
4,5m’ =

4 Cpoas
Ha1,2m 4sliiy) 5 ¢2,25m” 4Adalua gy e A3l Bk (g ) gle 1S G4
.18hl 4 slall paa
COVAN B el L ) qual (1
200 1 = 38 plal) (pe 4saS aga JS 1SRN e AL (2

COIANE S pg oS 22y -

S (o
G b & 7em <15cm «25em : sdlagl ki o) s WSS qudd dakd
e N VR I

Aoilad) ddaliie g Gl aaa Gl (1
,WMM\M\*‘,\M&\(Z

6 (p s
«AD =4cm < AB = 6cm :&ua ABCDA'B'C'D’ @bubaiewal) 531 g5 ana i1
.AA"=3cm

.ABCDA'B'C'D’ <dahicall 53l sia aramai! Jiiad an ) (2
bl g ) sia | skl Laa L (3
7 s
S Lk 5 60m $2 Ll L a 12 J) skl g gana ¢ cdlbiienall (g ) sia LglSS 43 2
Jdm = ea e (8 ol el ) g lga o v
A8 3 oda i aaal (1
L Al 40l dalaall a2
A i) aas ) (3
8 (na
L6m gl sk duliia Lnsa 64 5 520 Ale
. Glagal) odgd Mlaal) aaall sl (1
L Osbe @osr hasall o3a LIS (il (2
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. Jantiall (3ol ALSY) dabocal) ) -
. gl Jgh (8 Adlida § S il (4983 lasal) 038 gani (3
?@ﬁg@éﬁ\ﬁ,@\a@t KXY P

9 (sl
:éa ABCDA'B'C'D’ cdlaical) (s 31 sia

AA'=39¢cm<«BC =6,9cm <« AB =12,6cm

% ey cSldainal) (s 3) gial 13gd Lagacal am ) -

10 s
5 38cm Wlsh cdbhivall 5))gia JS& il Ade B gadg g 4w daaf g il
dd gk g oshe Gum LISGEL | 16em WUyl 925cm oo
- Jarianall (3, 80) daluss anl (1
AAl Gal0cm AU Baial) o Lale datal) Jay 1 Janiewal) lidd) J gh ) (2
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